
    ŢUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 7.30 + Mikulić Mirjana, Stjepan i Marija 

UTORAK - 7.30 + Mišak Aleksa god. i Tomo 

SRIJEDA - 7.30 + Rog Josip god. Mraz Julijana god. i obitelj 

ČETVRTAK –  7.30 + Skupnjak Stjepan (Dravska) i Bek Milica  

PETAK – 7.30 + Lučić Stipan, Ivka i Anto 

SUBOTA – 17.00 – skupna misa – popis na oglasnoj ploči 

NEDJELJA -  7. KROZ GODINU   

   7.30 + ţupna 

   9.30 + Mišak Marija i Franjo 

 11.00 + Mikulić Bernarda 

AKTIVNOSTI: susret ministranata – subota u 11.00,  

dječji zbor – četvrtak u 19.00, zajednica mladih – subota u 18.00 

ŢUPNI VJERONAUK: prvopričesnici – subota u 9, firmanci – četvrtak 17 

DEKANATSKI SUSRET MLADIH – Donjovaraţdinski dekanat 

Ove subote, 19. veljače, u našoj ţupi bit će Dekanatski susret mladih. Tema 

susreta: „Nahrani ih kruhom nebeskim“. Susret počinje u 18 sati. DoĎite u što 

većem broju! SVI STE DOBRODOŠLI! 

Župna statistika za mjesec siječanj 2011. 

Kršteni: Ariana Laurentina Špiranec, (Sandro i Kristina r. Šantavec), Grgur 

Mlakar (Branimir i Smiljana r. TuĎan), Leon Butek (Mario i Mihaela r. 

Švigelj), Matej Skupnjak (Matija i Maja r. Belani), Luna Ostrički (Predrag i 

Maja r. Magić)                                                                                            

Umrli: Sidonija Hrman r. Sajko (r. 1944.), Petar Mišak (r. 1946.), Mijo 

Jerešić (r. 1935.), Arn Prepeluh (r. 1978.), Katarina Skupnjak r. Hrman (r. 

1931.), Ivan Čajavec (r. 1932.), Branko Višnjić (r. 1937.),  Stjepan Kosec (r. 

1922.), Marijan Florjanić (r. 1936.)   Vjenčani: nema! 
 

Urednici:Marko Domiter, Sanja Vugrinec;  Odgovara: Josip Hadrović, ţpk.    

veljača 2011., web: www.zupa-trnovec.hr. 

 e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
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    Godina III. broj 12 (116) 13. veljače 2011. 

Popričesna molitva 

Gospodine, 

uţivali smo  

kruh s neba. 

Daj da ga  

uvijek 

budemo  

gladni 

jer nam daje  

pravi ţivot. 

 

 

Blaţeni koji hode 

po Zakonu Gospodnjem 

Gospodine, naredbe si svoje 

dao da se briţno čuvaju. 

O, kad bi čvrsti bili putovi moji 

da Tvoja čuvam pravila! 

 

Milostiv budi meni, sluzi svojem, 

da ţivim i Tvoje riječi čuvam. 

Otvori oči moje, Gospodine, 

da gledam divote tvoga Zakona! 

 

Pokaţi mi, Gospodine, stazu pravila 

svojih i ja ću je čuvati do kraja. 

Pouči me da se Tvoga drţim Zakona 

i čuvat ću ga svim srcem. 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

 

Odlomak današnjeg EvanĎelja izvaĎen je iz čitavog konteksta 

Isusovog Govora na Gori. Isus govori o dubljem shvaćanju pravednosti i 

Zakona. U ustaljenoj praksi Mojsijev Zakon se krivo tumačio i provodio. 

Ţidovi su upravo nevjerojatno inzistirali na sitnicama, na sporednim 

stvarima, dok im je sam duh zakona bio u drugom planu. 

 Isus je svjestan da su njegovi sunarodnjaci u velikoj zabludi. I on tu 

zabludu ţeli promijeniti - ţeli postaviti stvari na svoja mjesta, ţeli jasno reći 

što je vaţno a što je manje vaţno ili gotovo nevaţno. Isus je doţivljavao 

optuţbe da ţeli dokinuti Mojsijev Zakon do kojeg su Ţidovi tako puno drţali. 

Jasno da Isus nije imao tu namjeru. Isus zapravo tom Zakonu ţeli dati novi 

smisao, novo značenje, novi duh, novo ozračje… 

 Isus ţeli jasno reći: nije dovoljna samo izvanjska pravednost i 

izvanjsko obdrţavanje Zakona i zapovijedi. Ta pravednost treba proţimati 

čitavoga čovjeka, njegove misli, namjere, riječi i djela. 

 I mi današnji vjernici smo u velikoj opasnosti da poput tadašnjih 

farizeja svoju vjeru shvatimo samo kao dio narodne tradicije, bez neke 

moralne obaveze. I upravo radi toga nam je potrebna duhovna obnova. 

Potrebno je tu vjeru usaditi u naše srce, u našu dušu - da ona postane dio nas. 

 Potrebno je da svaki od nas shvati i prihvati činjenicu da ne ide u 

crkvu na svetu misu samo zato jer i drugi idu, jer je to tradicija, jer je to 

običaj.  Prakticiranje naše vjere trebalo bi postati stvar našeg duševnog 

raspoloţenja. Svatko od nas bi trebao reći: „U crkvu idem zato jer se ţelim 

susresti s Gospodinom, jer ţelim biti u njegovoj blizini, jer njemu ţelim dati 

svoju duţnu počast i hvalu!“  I kad tako počnemo shvaćati i razmišljati - tek 

smo tada na putu duhovne obnove koja nam je svima i te kako potrebna.  

 Zanimljivo je da Isus započinje ovaj dio govora pozivom na Zakon. 

Nije ga došao dokinuti nego nadopuniti. Kao da ţivimo u istom vremenu. I 

danas se puno govori o potrebi vladavine prava, o nuţnosti pravne drţave.  I 

Ţidovi su slično govorili. A Isus ih sve upozorava da nikakav zakon, nikakva 

sila ne moţe čovjeka učiniti boljim ako on to sam neće! Zato Isus nikada ne 

nareĎuje nego samo savjetuje: „Moţeš biti vjeran ako hoćeš!“ Iz toga slijedi - 

„Budi vjeran!“ Budimo i mi vjerni i obdrţavajmo duh a ne slovo zakona. 

                                                                          Josip Hadrović, župnik 

 KUTAK ZA RAZMIŠLJANJE 

Bio jednom jedan splavar koji je prevozio ljude splavom preko rijeke. 

Jednom tako naiĎe i učitelj, nekakav samosvijesni i ponosni čovjek, i stupi na 

splav. "Na drugu obalu, molim", reče splavaru. Otisnuše se od kraja i 

zaploviše preko široke rijeke, a učeni čovjek upita splavara: “Bijaše li ikad, 

imperfektom rečenim pitam te, da nevrijeme sruči se dok ti splavom 

plovijaše?" Splavar ga pogleda sa izrazom u očima kao da pokušava dokučiti 

je li ovaj normalan. Tada reče prijateljski: “Ne razumijem ti ja takva 

zamršena pitanja.“ “He, he", ponosno će učitelj, "zar nisi nikada učio jezika u 

školi?” “Nisam“, jednostavno odgovori splavar. “Tada si pola svoga ţivota 

potrošio uzalud, moj gospodine, jer znanost je ono što čovjeka u ţivotu 

uzdiţe te on, uman, sve ţivotinje nadvisuje, skoro boţanskim, tada, nazvati se 

moţe", reče učitelj s uzdignutim kaţiprstom. Splavar je šutio. Ali ne proĎe 

dugo i diţe se jak vjatar, rijeka se uzmuti, nebo se namrgodi, a splav poče 

gubiti pravac uza sve splavarove napore. Udariše gromovi i kiša kao iz kabla. 

Nato se splavar nagnu k profesoru: "Plivaše ti znaše?” upita vragolasto. “Ne, 

ne znam plivati”, začuĎeno će profesor. “E, moj boţanski gospodine, tada si 

potrošio čitav svoj ţivot uzalud, jer mi upravo tonemo.”   

Možeš biti pametan i puno znati, a još uvijek biti lud - jer znanje i pamet ne 

čine mudraca. Za biti mudar, nije potrebno znati puno i biti inteligentan. 

Mudrost znači znati kako živjeti život. Stoga se mudrost može skrivati u 

pastiru na livadi, u baki kraj ognjišta... Neki od nas još uvijek vjeruju da se 

ne može istinski sretno živjeti ako se ne poštuje deset zapovijedi Božjih. Dok 

većina smatra da su to zastarjele gluposti. Mnogi, iz te većine, pokušavaju 

ugrabiti sreću - za koju misle da im se smiješi skrivena upravo iza tih 

zapovijedi - pa čine baš suprotno od onoga što zapovijedi preporučuju. I 

jedni i drugi su oslonjeni na vjeru jer ne mogu znati, dok ne odžive život, je li 

sreća u čuvanju zapovijedi, ili u njihovu kršenju. Svatko je dobio slobodu 

izabrati. Sa srećom nam bilo! 

1           3. veljače – Blaţ ili... 

27. veljače - ... od Ţal. Gos. 

6. veljače – Pavao ... 

22. veljače - Katedra sv. ... 

Prikazanje Gospodinovo ili 

Vjera, nada i ... 

2           

3           

4           

5           

6           


